
1.　一年を通してお子様の成長を感じられましたか？

感じた　　　 11 感じられない　　　 0 どちらともいえない 0

　

2.　お子様は保育園に楽しく通えていますか？

はい 11 いいえ 0 どちらともいえない 0

3.　保育園・お子様・保護者との信頼関係が出来ていると感じられますか？

はい 11 いいえ 0 どちらともいえない 0

4.園内は清潔で安全性が保たれていると思いますか？

はい 11 いいえ 0 どちらともいえない 0

5.お子様と保育者のコミュニケーションはとれていると思われますか？

はい 11 いいえ 0 どちらともいえない 0

6.保育園の保育内容には、満足していますか？

はい 11 いいえ 0 どちらともいえない 0

7.その他ご意見がございましたらご記入ください

・いつもありがとうございます

8.お子様が保育園での生活で一番楽しかった・楽しんでいたと感じるエピソードをご記入ください

・最近泣かずに行けるようになり安心してます。よく笑顔を見せてくれます

・毎日の体育の時間が楽しかったようで、帰ってきたら「今日はしっぽとりした！」とよく教えてくれました

・体育でやったことを家でもやったり、数字、ひらがなへの興味が深まりました

・毎日の歌や踊りが楽しいようで家でもよく踊っています

・健生保育園のみんなとする体育が楽しかった、運動会、動物園などの園外活動を楽しんでいたと思います

・小さい子と遊べたこと、運動会やみんなと出かけた動物園などをたのしんでいたと思います

・2年間きめ細やかにサポートいただきありがとうございました

・保育園で何が一番好き？質問したら「体育が好きー」と言っていました

・ダンスは家でも踊ってくれてました

・いつもありがとうございます。「元気に過ごしました」だけではなく、グズグズで切り替えできなかったポイントなど教え
ていただけると家でも気をつけていけるので助かります

・遠足や運動会などのイベントは特に楽しみにしていました。コロナ禍でも感染対策の上、工夫して実現して頂けて親と
しても本当に有難かったです、ありがとうございました

健生キッズベア

回答数１１
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・走り回って危ない時などとっさに腕をつかんでしまう事があるのですが、子供は腕や肘など脱臼しやすいと聞くので気
をつけなければと思っています。保育士の方の上手な対応等園で行われていることがあれば教えていただきたいです


